



Nagovor predsednice DKPS, Marije Žabjek

Nocoj na Primorskem, v Vipavi, začenjamo 68. mednarodni kongres SIESC. Tega po letu 2000 že četrtič organizira Društvo katoliških pedagogov Slovenije.

Ob tej priliki med nami pozdravljam predsednika SIESC Alina Tata, dolgoletnega predsednika SIESC Wolfganga Ranka, ki s sedanjim predsednikom še vedno skrbi in opravlja mnoge naloge, ki so potrebne, da SIESC deluje in živi.

Med nami pozdravljam ljubljanskega škofa, dr. Antona Jamnika, ki se je odzval vabilu, da vodi mašo na večer otvoritve in nam v uvodu nameni nekaj besed.

Pozdravljam ravnatelja gimnazije, ki gosti naše srečanje, gospoda Vladimirja Anžela in župana občine Vipava g. Antona Lavrenčiča, ki bo z nami tudi jutri popoldne.

Ti kongresi so vedno dobro sprejeti, ker so organizirani z vso skrbnostjo in se vsako leto znova dotikajo tem, ki so v tistem letu aktualne.

Prav tako smo se letos lotili aktualne teme. Naslovili smo jo: **NOVI IZZIVI ZA UČITELJE: VZGOJA ZA SPOL IN SPOLNOST**. Vsebinsko te zahtevne problematike bodo na kratko predstavili strokovnjaki, Slovenci, ki se s tem aktivno ukvarjajo in na različne načine ozaveščajo Slovence o nevarnosti ideologije LGBTIQ+. Opozarjajo na dejavnosti finančno močno podprtih nevladnih organizacij, ki še posebej intenzivno delujejo na področju izobraževanja učiteljev in širjenja ideologije LGBTIQ+ pri mladih.

Ta problematika je preplavila ne le Evropo, ampak ves razviti svet. Pedagogi smo prvi poklicani, da pri ozaveščanju staršev in mladih aktivno sodelujemo. Da jasno povemo, da sta spola dva in nič več, ter da se z nedoločljivim biološkim spolom rodi le eden od 200 otrok.

Menim, da je to tematika ne le za pedagoge, ki so aktivno vključeni v delo z mladimi, ampak tudi za vse nas, ki z mladimi in njihovimi starši sodelujemo na različne načine in na različnih poteh.

Seveda pa ne bomo vsega časa namenili strokovnemu delu. Kot je običajno na vseh kongresih, vam bomo približali nekaj značilnosti dela Slovenije, v kateri se bomo družili te dni. Vsi, ki ste z nami že četrtič, boste lahko spoznali, da vsak del Slovenije prinaša svoje posebnosti. Prvič, leta 2000 smo vam predstavili značilnosti Ljubljane, glavnega mesta Slovenije z okolico. Drugič, leta 2004, smo bili na Štajerskem v drugem največjem mestu v Slovenije, Mariboru, tretjič, leta 2014, v Kranju, glavnem mestu Gorenjske. Letos pa bomo spoznavali značilnosti dela Primorske.

Vsem želim prijetno bivanje, veliko novih spoznanj stroke in značilnosti same Slovenije. Hvala, da ste se odzvali našemu vabilu. Hvala vsem, ki so nam na kakršen koli način pomagali z donatorskimi in sponzorskimi sredstvi, hvala vsem, ki ste in sodelujete pri izvedbi kongresa.

Naloge so različne, vse pa odgovorne. Hvala vsem, da ste z nami!